

## АПК ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ И ПРОСТО ХОРОШИЕ ЛЮДИ

Какой трудовой путь на птицефабрике  
прошли Анатолий Шляхов и Леонид Гуков

» 4

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ БЕЗОПАСНЫЕ И КОМФОРТНЫЕ

В районе выполнили годовой  
план по ремонту дорог

» 8

## ТВОРЧЕСКАЯ МАСТЕРСКАЯ СОЗДАЮТ КРАСОТУ

Что помогает сёстрам Зиборовым  
наполнять будни волшебством

» 9

№ 51 (10 177) » 22 ДЕКАБРЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

# ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

[korocho31.ru](https://korocho31.ru) [maslennikovav@belpressa.ru](mailto:maslennikovav@belpressa.ru) [vk.com/korocho\\_31](https://vk.com/korocho_31) [ok.ru/korocho31](https://ok.ru/korocho31) +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

### ● ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ



# Пример плодотворного сотрудничества

Советник Президента РФ посетил Корочанский техникум и группу компаний «Зелёная Долина»

16 декабря на территории региона работала комиссия, возглавляемая первым заместителем руководителя Администрации Президента РФ Сергеем Кириенко. Один из членов комиссии, помощник Президента РФ, Максим Орешкин побывал с визитом в Корочанском сельскохозяйственном техникуме.

Вместе с Максимом Станиславовичем образовательное учреждение посетили заместители губернатора Белгородской области Юлия Щедрина и Дмитрий Гладский, глава администрации Корочанского района Николай Нестеров.

### Взаимное обогащение

Председатель Совета директоров АПК «Зелёная Долина» Сергей Юдин и директор Корочанского техникума Светлана Рожкова представили работу лабораторий, созданных в рамках федерального проекта «Профессионалитет» в образовательно-производственном кластере сельскохозяйственной отрасли региона, рассказали о взаимодействии образовательного учреждения и якорного предприятия.

— Мы хотели показать, как в техникуме представляем производственный, а на производстве — учебный цикл. Так называемое взаимное обогащение друг друга. У нас скоро начнётся совместный проект с агрохолдингом — наши преподаватели будут две недели проходить оплачиваемую стажировку на производстве, а производственные наставники наших студен-

тов — на базе техникума. Подготовительные этапы уже прошли, поэтому с нового года начнётся реализация проекта, — рассказывает директор Корочанского техникума Светлана Рожкова.

### Представляют сами

Студенты техникума продемонстрировали гостям тренажёрные комплексы по отработке практических навыков ветеринара и зоотехника, работу метеостанции, агронавигатора, программного обеспечения «Дневник агронома». Рассказали о применении в образовательном процессе современных цифровых и робототехнических технологий: 3D-моделирования, программирования, машинного зрения, беспилотных технологий.

— Дроны в сельском хозяйстве используются для облегчения работы агрономов. У нас есть учебные маленькие и большие дроны. Большой дрон предназначен для просмотра полей. В нём установлены камера и датчик, то есть он вылетает на поле и определяет урожайность. Есть у нас специализированные дроны, которые используются для удобрения почвы, для этого они оснащены баками на 30 литров, — представил оборудование студент Иван Сосков.

### ● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

**Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли региона!**



**Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!**

Этот год для всех нас стал временем переосмысления, в том числе и таких привычных, неотделимых от понятия комфорта вещей, как наличие света, тепла, воды в домах белгородцев. Их ценность в современных реалиях возросла в разы. От имени всех жителей области благодарю вас за труд, самоотверженность и высокий профессионализм, с которым вы обеспечиваете эти жизненно важные ресурсы!

Несмотря на неспокойную ситуацию у наших границ, энергетики региона чётко и профессионально выполняют сложную, ответственную работу — обеспечивают энергетическую безопасность Белгородской области. Выступают гарантом надёжного энергоснабжения предприятий промышленности, сельского хозяйства, социальной сферы региона, создавая основу для реализации приоритетных национальных проектов и повышения качества жизни населения региона.

Для вас нет слов «трудно» и «невозможно», вы всегда на трудовом посту. В случае чрезвычайных ситуаций в кратчайшее время, не думая об опасности, возвращаете свет и тепло в дома белгородцев. Ваши оперативные и слаженные действия придают жителям региона уверенность в завтрашнем дне.

Огромная признательность и уважение ветеранам, заложившим фундамент энергетики региона. Спасибо вам за то, что воспитали в молодом поколении настоящую профессиональную гордость, научили решать сложнейшие производственные задачи и брать на себя ответственность за принятые решения.

От всей души желаю всем белгородским энергетикам стабильной безаварийной работы, профессиональных успехов, крепкого здоровья, неисчерпаемой энергии, добра и благополучия!

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области



» 7



ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ  
ИЛИ  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

## ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

## ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

### НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

## ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте [hohlova@belpressa.ru](mailto:hohlova@belpressa.ru);

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

# Как продать козу не выходя из дома

**1** Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

**2** Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

**3** Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

**4** Это как?

**5** Всё очень просто! Нужно зайти на сайт [www.korochna31.ru](http://www.korochna31.ru). В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

**6** А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

**7** Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

**ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ**

ПЛАТАТЬ